

## 増田セバスチャンが手掛ける東京新名所『KAWAII MONSTER CAFE』が3周年イベントを開催!

ナイトシーンを鮮やかに彩る『KMC SHOW CASE』に新たなショーがお目見え

# 2020年東京までのナイトタイムエコノミーを盛り上げる

新プロジェクトが本格始動!

DDグループの株式会社バグース(本社:東京都港区、代表取締役社長:矢口 健一)が運営する『KAWAII MONSTER CAFE HARAJUKU』は9月3日(月)に3周年イベントを開催いたしました。イベントではランチタイムとディナータイムに定期開催している人気のショーがスペシャルバージョンで登場!バーレスクナイト、花魁ショー、店舗のアイコンMONSTER GIRLショーなどを次々に披露し、会場を多いに盛り上げました。またイベントでは10月から毎週金曜日に開催予定のドラッグクイーンによるショーがお目見え。艶やかな衣装を身にまとった妖しくもゴージャスなドラッククイーンによるパフォーマンスに、会場は最高のボルテージへ!!国内外から来場した多くのゲストを魅了する一夜となりました。







#### 『KMC SHOW CASE』に新たなショーが登場!

大人の夜の遊び方を提案する『KMC SHOW CASE』は毎週様々なマンスリーイベントを開催しております。

火曜日は訪日外国人に大人気の『KAWAII花魁(Geisha)ナイト』、水曜日は店舗のアイコンMONSTER GIRLによるショー『TOKYO POPCULTURE Night』、木曜日はバーレスクダンサーがセクシーなポールダンスを披露する

『ThursdayBurlesque Night』、そして10月から新たにドラッグクイーン達による『GO-GO フライデー』がスタート!刺激的な非現実の世界へとゲストを誘います。

3周年を迎え、来場者数が早くも40万人を突破したKAWAII MONSTER CAFE。訪日外国人も急増する中、日本のナイトタイムを盛り上げるべく2020年東京に向かってさらに加速してまいります。





# 「東京2020」をイメージしたフードが初お披露目

イベントではKAWAII MONSTER CAFEが「東京2020」をイメージしたFOODをディスプレイ。五色の寿司飯にローストビーフをトッピングした「TOKYOロール"Beef"」やキャビアやフルーツなどを使った「ゴショクタルト」、色とりどりの「カラフルポップバーガー"2020"」など、KAWAII MONSTER CAFEのブランドコンセプトに沿って表現したメニューが並びました。その他、ユニークで美しい彩りのケータリングフードも並び、多くのゲストにSNSなどへ投稿いただきました。





※メニュー内容は変更となる可能性がございます

## KAWAII MONSTER CAFE店舗情報

「まだ誰も見たことがない新しいTOKYO」

世界のファッションやカルチャーを飲み込んで新しいオリジナルの文化を生み出してきたカラフルでクレイジーな街・原宿。それはまるで全てを飲み込んで膨れ上がるモンスター。 そのモンスターのようなTOKYO・HARAJUKUをビジュアル化したカフェレストラン。



- ■店舗名: KAWAII MONSTER CAFE HARAJUKU(かわいいもんすたーかふぇはらじゅく)
- ■住所: 〒150-0001 東京都渋谷区神宮前4丁目31-10 YMスクエア ビル4F
- ■アクセス: JR原宿駅 徒歩5分/地下鉄千代田線 明治神宮前駅 徒歩1分/ 地下鉄副都心線 明治神宮前駅 徒歩1分
- ■TEL / FAX: 03-5413-6142 / 03-5413-6143
- ■営業時間: 平日・土曜日 ランチ 11:30~16:30(最終入店 15:30ラストオーダー16:00 90 分制)

ディナー:18:00~22:30(ラストオーダー22:00)

日曜日・祝日 11:00~20:00(ラストオーダー19:30)

※混雑時は2時間制をとらせていただく場合がございます

- ■定休日:年中無休
- ■ホームページ: http://kawaiimonster.jp

【本リリースに関するお問い合わせ】 株式会社バグース 広報: 菊楽・中田 〒108-0014 東京都港区芝 4-1-23 三田NNビル7F

TEL:03-6858-6090 FAX:03-6858-6092

E-Mail:pr@bagus-99.com 店舗情報サイト: http://www.bagus-99.com/